
 

VERBALE DEL 12 NOVEMBRE 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 12 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco 

prot. 1607965 del 31/10/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:27 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risulta 

assente il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario il consigliere Viscuso Giacomo. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il Presidente Savoca ricorda che giovedì 14 c.m. sarà presente in Aula il Presidente dell’Azienda Rap e in 

merito a questa comunicazione si apre un’ampia discussione, in quanto i consiglieri affermano che il 

territorio della II Circoscrizione versa in pessime condizioni, le strade sono sporche e il manto stradale in 

tanti tratti risulta impraticabile. È intollerabile che l’amministrazione non espleta tempestivamente le 

richieste fatte dai consiglieri che hanno a cuore sia il territorio che i cittadini. 

A tal proposito i consiglieri intervengono in merito alla problematica in Corso dei Mille a Croce – Verde e 

ricordano che è stata redatta e inviata una nota ai settori preposti per predisporre un minuzioso intervento di 

rimozione del materiale presente sull’intera area stradale interessata e di pulizia caditoie ivi ubicate. 

Auspicano che l’intervento possa essere espletato al più presto, in quanto il persistere di tali precarietà è 

divenuto motivo di serio pericolo per il traffico veicolare e pendolare oltre a creare forti disagi agli abitanti 

in loco. 

Il Presidente Savoca nomina scrutatori i consiglieri Guaresi, Marchese e Orilia per consentire al pubblico di 

poter intervenire e il consiglio approva all’unanimità. 

Interviene il Sig. M.G residente in Corso dei Mille a Croce - Verde e espone le precarietà che vivono i 

cittadini per la consistenza del terriccio che il forte maltempo dei giorni scorsi ha lasciato sul sedime 

stradale. 

Il consiglio ringrazia il cittadino per aver esposto la problematica, fa sempre piacere interagire con i cittadini 

e dimostrare loro che il consiglio è attivo nel territorio. 

Alle ore 11:15 entra il Presidente Greco che presiede. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti.  

Si dà lettura del verbale del 31 ottobre 2018. Lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:20.  

 

 

 

 



 

 

Alle ore 11:01 escono i consiglieri Cardella, Guaresi, Orilia, Serio e Viscuso, e il consigliere Marchese 

chiede la verifica del numero legale. Il Presidente Greco chiama l’appello e risultano presenti i 

consiglieri Marchese, Savoca, Scarlata e Tusa, pertanto mancando il numero legale la seduta viene 

rinviata all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

                 Giacomo Viscuso                                                                     Salvatore Savoca 

               Firmato in originale                                                                 Firmato in originale  

 

 

 

                    Mario Greco 

              Firmato in originale 

             

 

 

 

 

                    

 

 

 

                      


